

2010年成功迈出挑战“10·20”计划第一步

郑州日产年产销十万辆

本报讯 12月28日,郑州日产总经理郭振甫亲自宣布了2010年度第十万辆汽车顺利交付这一振奋人心的消息,标志着郑州日产成功迈出了挑战“10·20”计划的第一步,实现了2010年产销10万辆的目标。

如果在去年年初说到郑州日产,相信大多数人的记忆依然停留在黄沙漫天的达喀尔赛场,那时郑州日产的当家花旦帕拉丁就应该是硬朗越野的最佳代名词。但随着中国SUV市场的日渐成熟,帕拉丁的光环也日渐被不断推陈出新的各类新型越野车所淹没,郑州日产也随之渐渐沉寂。直到2009年年底,当整个车市都沉浸在“经济危机元年,中国勇夺世界汽车销售第

一大国”的喜悦中时,郑州日产在自己的企业年会上提出了“10·20”挑战计划,人们才又将视线聚拢,开始重新审视这个沉寂已久的中原车企。也就是在那个时候,郑州日产开始了属于自己的挑战之旅!

2010年,注定载入郑州日产企业发展史册的一年。6月,国际化CDV NISSAN NV200上市;9月,郑州日产第二工厂竣工投产,日产全球总裁戈恩先生亲临致辞;11月,广州车展独立参展,全勤出动;12月28日,2010年度第十万辆汽车交付使用,标志着郑州日产成功迈出了挑战“10·20”计划的第一步,实现了2010年产销10万辆的目标。全年销售总量达到100100台,与2009

年相比增长率高达78.6%,其中粤、云、贵、川、渝、苏、浙的重点销售区域的销售量均超万台。

可以说,在这一年,郑州日产实现了历史性跨越,在突破多重发展压力,充分挑战自我极限的时刻,郑州日

产为自己重新创造了舞台,体会了久违的成长喜悦!伴随着这次跨越,郑州日产收获颇丰。

(李诚春)



海马汽车春节优惠大促销

买普力马, 保险五折优惠

本报讯 春节来临之际,为答谢广大顾客的支持和厚爱,即日起海马汽车推出一系列优惠活动,购普力马,买保险享受5折优惠,还有精美大礼包相送。

活动期间,每月成交的客户,抽取幸运大奖,赠送售后服务代金券,还可参与销售服务店4月举办的“普力马踏青之旅”。同时全新福美来三代火爆热销,7.68万起,全系享受3000元国家节能补贴+附加税2000元补贴(截止到1月25号)+售后3+1超值服务。而欢动,CTCC冠军车

型限量版超值8折火爆热销中。

据悉,随着轿车的普及,车要实用、全能,消费者越来越把这一需求变成购车的重点。新一代普力马不但有5座、7座可供选择,而且其排量符合国家购置税优惠政策,非常适合普通家庭用户使用,市场表现也不俗。

在“全能家轿”这一新兴细分市场,海马汽车先声夺人。2002年普力马上市,凭借7座的宽敞空间设计,轿车的驾乘舒适感,以及“五座+两座,工作+生活”的独特理念开辟了中国全能

家轿的市场先河,更奠定了普力马的市场地位。作为合资品牌的东风家族,同样敏锐地捕捉到了这种家庭购车新变化,旗下推出骐达、骊威等产品。至此,普力马与上述车型一道将此细分市场做大,并凭借各自独有的特点,产品吸引了更多家庭用户的关注和喜爱。

海马汽车于2009年底针对普力马车型进行了垂直换代,推出了新一代普力马,以Cross为设计思想,实现了轿车、MPV、SUV在产品形态、功能和用途的融合,不仅继承了普力马“五座+

两座,工作+生活”品牌理念的精髓,更在轿车基础上实现全面进化。凭借超大的空间和灵活多变的空间组合,将第三排座椅放倒后更能形成超大的后备箱空间,成为家庭用车的多面手。

与时俱进的海马汽车紧跟步伐,近期适时推出一款搭载CVT变速箱的新型号——普力马1.6CVT5座自动舒适型,替代原普力马1.8L5座自动舒适型,为消费者带来全新的产品选择的同时,进一步巩固了普力马在全能家轿细分市场的领军地位。

(廖吉星)

(马文静)

奇瑞旗云年底大优惠

买旗云1返三千

本报讯 近日,从泰安胜利奇瑞4S店了解到,为了回馈消费者和喜迎新年春节,泰安胜利汽车销售服务有限公司现旗云全系所有车型大幅优惠。

活动期间,根据2011年汽车购置税取消这一实际情况,旗云1推出买一返三送一再送一活动。购买旗云1,即返3000元现金(国家节能惠民补贴),另送机动车交通事故责任强制保险,此外消费者还可得到价值千元的装具大礼包;凡购旗云2后,百公里油耗超6.5L无忧退还(购车7日内),超低油耗让您出行无忧;旗云3零利率零手续费“贷”车回家。所谓零利率,“贷”车回家即只要有建行信用卡,即可办理旗云3分期业务,零利率,零手续费。以往也有商家提出过此政策,但一般还会将一些费用加在手续费里。泰安胜利4S店承诺:绝对零利率,零手续费。

随着国内汽油价格的不断走高,高效、节能的经济型轿车开始受到越来越多汽车消费者的青睐,选择节油的汽车产品成为广大用户的迫切需要。而旗云系列车型正是这样一款为目前“高油价时代”量身定做的经济车型,可以为用户带来更为经济的使用成本。奇瑞旗云1搭载的新一代1.0L发动机。作为奇瑞公司1.0L发动机的代表之作,旗云1新引擎应用了18项最新国家专利技术,动力、油耗、排放各方面性能突出,达到国际先进水平。旗云2、3搭载的ACTECO1.5L发动机,进排气呼吸面积提升15%以上,10.5:1的高压缩比使发动机更接近理想的燃烧状态,燃油燃烧效率大大提高。旗云系列出色的油耗表现,每年可以为用户省下数千元的燃油费用。实现了燃油经济性、动力性与环保的整体需求。



胜利奇瑞 新年畅“享”

<p>旗云一:</p> <p>买“一”</p> <p>返三送一再送一</p> <p>36800元起售</p>	<p>旗云三:</p> <p>“0”利率</p> <p>“0”手续费</p> <p>贷车回家</p> <p>52800元起售</p>	<p>旗云二:</p> <p>购车七日内</p> <p>百公里油耗</p> <p>超6.5升无忧退换</p> <p>44800元起售</p>
--	--	--



奇瑞各车型分期业务火热进行中……

本活动最终解释权归泰安胜利汽车销售服务有限公司所有

电话: 6397000 地址: 省庄热电厂北临50米